

# МОРЕ свершений



Второй год попутный ветер благосклонен к команде 358 школы. На муниципальной военно-исторической игре «Балтийские юнги» представители учебного заведения вновь одержали победу. > с. 3

# МОРЕ свершений

Финал муниципальной игры прошёл

на легендарном крейсере



«Морское» соревнование в Пулковском меридиане прошло этом году уже в четвёртый раз. По традиции участие в нём принимают семиклассники всех школ округа. Сначала конкурсный отбор состава команд проводят сами образовательные учреждения. Затем ребята борются за победу на муниципальном этапе игры. Удивить членов жюри команды смогли во многом благодаря интенсивной подготовке. Школьники не только изучали морские дисциплины на подготовительных занятиях с педагогами, но и самостоятельно на каникулах читали специализированную литературу, нарабатывали навыки вязания морских узлов, изучали теорию судостроения.

В этом году испытания второго тура игры проходили в 358 школе. Учащиеся демонстрировали умения в конкурсах по строевой



подготовке, стрельбе, знанию морского дела, судостроению, вязанию узлов, перетягиванию каната. Любопытно, что успехов в сувором морском деле сумели добиться девушки: по результатам этапов многие из них были признаны лучшими. Лидером соревнования стала команда 358 школы. Именно ей предстоит представлять округ на городском конкурсе. Глава

муниципального образования Пулковский меридиан Виктор Макаров вручил победителям переходящий кубок, остальные участники получили медали и почётные грамоты. Церемония награждения состоялась на легендарном крейсере «Аврора». После её окончания экипаж корабля провёл для ребят экскурсию.

Дарья Иванова

